
Родитељ Србија 

Дељење бројем 2 
 

1. Израчунај количник ако је дељеник број 16, а 

делилац број 2. 

 

_________________________ 

 

 

2. Попуни таблицу: 

 

20  12  18  2  14  

 5  4  2  8  3 

 

 

3. Два друга треба да поделе 10 аутића тако да свако од њих добије једнак број 

аутића. Колико ће аутића добити сваки од њих? 

Р:  _________________ 

О: ________________________________________ 

 

4. Колико на паркингу стоји бицикала ако имају укупно 
18 точкова? 

Р:  _________________ 

О: ________________________________________ 

 

♦♦♦  

5. Ако кружић одговара броју 10, одреди вредности осталих облика.  

 

  =  10  = _______ 

 =   + = _______ 

 =   + +         +         = _______ 

 

  

: 2 



Родитељ Србија 

Решења: 

1.  16 : 2 = 8 

 

2.  

20 10 12 8 18 4 2 16 14 6 

10 5 6 4 9 2 1 8 7 3 

 

 

3. 10 : 2 = 5 

Сваки од њих ће добити по 5 аутића. 

 

 

4. 18 : 2 = 9 

На паркингу стоји 9 бицикала. 

 

5.        =  10 + 10 = 20 

 
  =  20 + 20 = 40 

 

 

 

 

 

 

 

: 2 

+           +               =  10 + 20 + 40 = 70 


